

今日济南

主打

全国低碳日济南各级政府部门体验能源紧缺

龙奥大厦七成电梯停运

本报6月17日讯(记者 陈玮) 17日是首个“全国低碳日”，济南市市级机关事务管理局开展全市公共机构能源紧缺体验活动，采用停驶部分电梯、停开空调、关闭公共区域照明等方式体验，其中龙奥大厦七成电梯停运。

17日上午8点半，在龙奥大厦二楼大厅，工作人员正在发放环保宣传袋以及节能宣传材料，10家企业在大厅展出节能环保技术产品。济南市市级机

关事务管理局节能监督处处长罗贤岭说，为响应“全国低碳日”活动，17日将向全市各级部门发放环保宣传袋近两万个，倡导采用停开空调、关闭公共区域照明灯方式进行能源紧缺体验。公共机构工作人员通过减少办公设备待机能耗和一次性办公用品消耗、乘坐公共交通工具、骑自行车或步行上下班等形式，以绿色低碳的办公模式和出行方式支持节能减排。

在龙奥大厦上班的徐建和

17日忽然发现，走廊的灯都被关掉了，光线比平常暗了不少。罗贤岭说，活动当天，龙奥大厦停运七成电梯，除监控照明灯外，关闭其它公共区域照明设施，部分公共区域空调只自然风，关闭制冷系统，使公共机构工作人员切身感受能源紧缺带来的不便，增强节能意识。“通过公共机构工作人员的带头节约，从而带动全社会形成节约节俭的氛围。”为体验没有电梯的日子，徐建和吃完午饭，从地

下一层爬到了六楼，感慨“确实不方便”。“以后将从身边小事做起，少用一张纸、一度电，让节能成为习惯。”

此外，6月15日至21日，全市公共机构将开展节能宣传周，通过举办“光盘行动”“节能知识竞赛”“限塑令宣传”等活动，增强公共机构工作人员的责任意识和节能意识，有关部门将对宣传周活动的开展情况进行督导检查，结果将作为本年度节能监督考核的重要依据。

移动信号灯

6月17日交通早高峰，和平路与山师北街路口移动信号灯正在“工作”，为解决学生上下学交通安全问题，历下交警大队在该路口设置移动信号灯。

通讯员 徐正罡 摄



209人竞争17个社工岗位

审查通过者超八成是女生

本报6月17日讯(记者 殷亚楠 通讯员 陈莹) 2013年度济南市专职社会工作者招聘报名结束。记者17日从济南市社工协会了解到，此次招聘共招17人，收到了应聘简历372份，通过初步审查，符合应聘条件的合格简历有209份，充分体现了选拔性。

为了促进社会工作事业的发展，从2009年起，济南市出资向专业社会工作组织购买社会工作岗位，以岗定人，提供

专业社会工作服务，2009年至2012年，共购买了150余个专业社工岗位，分布在济南市社会福利院等一线社会服务单位。2013年，济南市将继续购买专业社工服务，招聘条件中专业要求比往年有所放宽，报名从6月4日至14日，共有209份简历通过审查。

17日，济南市社工协会相关负责人介绍，通过对今年应聘者简历的初步审查，发现有几个特点，由于招聘对专业要求

放宽，这次应聘者的专业涵盖了简章中所要求的各个专业，最多的是社会工作专业，其次是应用心理学专业。从学历层次来看，专科、本科、研究生呈两头小中间大的分布，以本科应聘者居多。其中本科生占了60%，研究生与专科生分别占22%，18%。

从性别看，应聘者中女生占绝对优势，以82%的比例遥遥领先于男生。这位工作人员分析，在大学教育阶段，社会

工作专业的男生就少，再加上男生在就业时面临更多的选择，造成了专职社工应聘中男少女多的现象。

目前，2013年度济南市专职社工招聘后续各项工作正在紧张筹备当中，下一步工作安排将于近期对社会公布。届时，招聘方将通过济南市民政局网站(<http://www.jnmz.gov.cn>)和“济南社工”网站(<http://www.sdbaidu.com>)就现场资格审查、面试等相关事宜予以公告。

本报6月17日讯(记者 喻雯)

17日，记者从济南市国土部门了解到，济南一次性推出15块土地，总面积约839亩。其中，二环南路附近五块地引发关注，这里将形成一个不少于50万平米的大型居住社区。

记者了解到，此次推出的15块土地，分布在市中区、历城区、槐荫区等主城区。其中，位于市中区二环南路北侧的五块土地引人关注，5宗土地包括了4宗居住用地和1宗商业用地，总面积约230亩，从规划容积率计算，建成后可以在二环南路附近形成一个不小于50万平方米的社区。

除了市中区，本次供地中槐荫区一共推出了7宗土地，其中两宗位于槐荫区腊山河东路东侧、兴福寺路南侧。另外5宗土地位于槐荫区清源路南侧、腊山河西路东侧，包括了3宗商业金融用地和2宗居住用地，总面积约345亩，建成后将在西部形成一个较大型社区。该地块对相关建筑高度也作出了明确要求，其中两宗商业金融用地要求规划主体建筑高度控制在150米。

业内人士认为，济南供地进入新的高潮，上半年不少项目已陆续消化，下半年开发商将进一步加大拿地的力度，土地市场将引起房企的关注。

天桥文化创意产业园开园

已有90余家商户入驻

本报6月17日讯(记者 蒋龙龙)

17日，天桥区“滨河天成·潮合汇”文化创意产业园开园，目前已招商90多家，将打造成以文化体验、娱乐、休闲、餐饮、旅游为一体的综合文化产业园区。

“滨河天成·潮合汇”文化创意产业园项目是济南市发展休闲文化产业的重点项目之一，位于济南小清河北路188号，黄台家具城对面。“滨河天成·潮合汇”被列为济南市重点打造的九大街区之一。

目前，本产业园区已进驻商家企业90余家，占总园区面积的95%，涉及文化、动漫、旅游、教育等多领域，有山东旅游文化商品大世界、中国教育动漫产业基地等具体项目。

据天桥区相关负责人介绍，“滨河天成·潮合汇”文化创意产业园建成后，会在园区内集聚起众多的文化企业，从而带动滨河新区乃至天桥区文化产业的发展。

颈肩腰腿痛，您用周林频谱保健治疗仪了吗？

周林频谱保健治疗仪，以照射的方式，直接作用于人体，达到辅助治疗保健效果。具有促进血液循环，改善血液流变性，促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫力的作用。周林频谱保健治疗仪，渗透力强，操作简便。颈肩腰腿痛，用它照射乎乎的，挺舒服，对腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病具有一定的辅助治疗效果。

如果您或您的家人患有颈肩腰腿痛，请试试周林频谱保健治疗仪！

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用
禁忌内容注意事项详见说明书中WS-101C周林频谱保健治疗仪
京药监械(准)字2010第2260182号(更)
京医械广审(文)第20110348号



外照射频谱屋

一、周林频谱保健治疗屋系列产品

周林频谱保健治疗屋以照射的方式直接作用人体，达到辅助治疗保健效果。

适用范围：

周林频谱保健治疗屋具有促进血液循环、改善血液流变性，促进新陈代谢，改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

可用于下列疾病的辅助治疗：

支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎、软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病、带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褐疮、冻疮、慢性盆腔炎、痛经、小儿肺炎、腮腺炎。

周林频谱保健治疗屋系列产品操作十分简便，每日照射1-2次，每次照射15-25分钟，使用时身体裸露或部分裸露为佳，自然放松、闭目养神。

使用周林频谱保健治疗屋系列产品辅助治疗上述疾病，经济实惠。

二、1.周林频谱保健治疗屋荣获中国专利。

2.通过了ISO9001：2008和ISO13485：2003体系认证。

中国专利 发明名称：保健治疗屋 专利号：ZL 96 1 14253.7



三、产品

周林公司新品上市 常吸氧一好轻松 家庭常备制氧机



多制功氧气能机

冬季病症夏天治，合理饮食调肠胃。
空调房内勿贪凉，腰腿关节保健康。
热线电话：
86988858

济南周林频谱公司专卖店 地址：济南市历下区解放路90号（市中心医院向东150米路南，山东省地矿医院对面）电话：86988858 85808992

市内连锁药店：漱玉平民各大药房 三九各连锁药店 经销商：山东九州通医药公司 电话：66596049 济南贤隆工贸有限公司 电话：83182066